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Expedientes

Expediente dos Vereadores

EXPEDIENTES DE VEREADORES

Câmara Municipal de Itaúna - MG

Reunião Ordinária – 07 de fevereiro de 2023 

- Pedido de Informações do vereador Antônio José de Faria Júnior, sobre o uso, por parte
do Circo Robatiny, do imóvel cedido à Federação Mineira de Tênis.

- Pedido de Informações do vereador Antônio José de Faria Júnior, sobre o funcionamento
de “food trucks” na Praça Dr. Augusto Gonçalves durante os festejos de fim de ano, em
dezembro de 2022.

-  Pedido de Informações  do vereador Antônio José de Faria Júnior, sobre as empresas
terceirizadas que atendem as demandas da Secretaria Municipal de Esporte e Secretaria
Municipal de Cultura.

-  Pedido de Informações  do vereador Antônio José de Faria  Júnior,  sobre os  critérios
usados pela Prefeitura para contratação do curso sobre Lei Geral de Proteção de Dados (Lei
nº 13.709/2018), ministrado pela Dra. Gabriela Vasconcelos no Auditório Municipal Yoná
Tupinambás.

- Pedido de Informações do vereador Antônio José de Faria Júnior, sobre a contratação de
empresas e músicos que atuaram na Praça Dr. Augusto Gonçalves durante os festejos de
Natal de 2022.

-  Pedido de Informações do vereador Alexandre Campos, solicitando cópia da planta de
arruamento e listagem com as devidas denominações das ruas do Povoado Campos;

- Pedido de Informações do vereador Alexandre Campos, solicitando memorial descritivo
do Povoado de Cachoeirinha.

- Pedido de Informações do vereador Antônio de Miranda, solicitando memorial descritivo
das Praças existentes entre as Ruas Antônio Batista da Silva e Confrade João Viana no
Bairro Veredas II;

- Pedido de Informações do vereador Antônio de Miranda acerca da previsão de reforma
do Centro Comunitário do Bairro Várzea da Olaria;

- Pedido de Informações do vereador Antônio de Miranda sobre os valores contraídos de
empréstimos até a presente data,  através das Leis  5.208/2017; 5.233/2017; 5.426/2019;
5.427/2019; 5.436/2019; 5.617/2021; 5.647/2021 e 5.651/2021;

- Pedido de Informações do vereador Antônio de Miranda, solicitando cópia do contrato
de obras de iluminação pública que foram realizadas a partir do Projeto Autorizativo de nº
16/2021, Lei nº 5.617 de Abril/2021.
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- Pedido de Informações do vereador Aristides Ribeiro, acerca do destino/local onde estão
as máquinas de costuras que eram utilizadas no Curso de Corte e Costura da PMI, realizado
na Aconita;

- Pedido de Informações do vereador Aristides Ribeiro, solicitando memorial descritivo de
todos os  lotes  públicos,  pertencentes  a  Prefeitura  de Itaúna,  situados no bairro  Irmãos
Auler;

-  Pedido de Informações  do vereador  Aristides  Ribeiro,  sobre  exames  laboratoriais  e
complementares de diagnóstico feitos pela Secretaria de Saúde do município de Itaúna.

- Pedido de Informações da vereadora Edênia Alcântara, sobre a construção da ponte do
rio Anica localizada no bairro Várzea da Olaria;

- Pedido de Informações da vereadora Edênia Alcântara, sobre a destinação da verba do
FUNDEB.

-  Pedido de  Informações  da  vereadora  Edênia  Alcântara,  sobre  o  procedimento  para
colocação de braço de lâmpada;

-  Pedido de Informações da vereadora Edênia Alcântara, acerca do período de iniciação
do Tempo Integral nas escolas e a lista das quais já existem e vão ser inseridas;

-  Pedido de Informações  da vereadora Edênia Alcântara,  solicitando lista de todos os
documentos dos procedimentos para dar entrada no processo de calçamento na zona rural
do Retiro dos Farias do Município de Itaúna;

-  Pedido de Informações  da vereadora Edênia Alcântara, sobre os trâmites envolvidos
para contrato e concessão de empresa que contrata barraqueiros para o carnaval de 2023;

- Pedido de Informações da vereadora Edênia Alcântara, acerca do Clube de Tiro;

- Pedido de Informações da vereadora Edênia Alcântara, acerca das tratativas e reformas
na Escola Dr. Augusto Gonçalves;

-  Pedido de Informações  da vereadora Edênia Alcântara, sobre salas de informática e
ciência;

-  Pedido  de  Informações  da  vereadora  Edênia  Alcântara,  sobre  data  do  último
treinamento de primeiros socorros oferecido para cuidadoras das creches de Itaúna;

-  Pedido  de  Informações  da  vereadora  Edênia  Alcântara,  sobre  a  Escola  Celuta  das
Neves.

-  Pedido de Informações  do vereador Giordane Alberto, sobre o número de Conselhos
Municipais Deliberativos existentes no município e quais são eles;

- Pedido de Informações do vereador Giordane Alberto, sobre as portarias atualizadas de
nomeação dos conselheiros e suplentes;

- Pedido de Informações do vereador Giordane Alberto, sobre as datas de início e fim dos
mandatos de cada Conselho e quando se darão as próximas nomeações dos mesmos;

- Pedido de Informações do vereador Gleison Fernandes, sobre a Lei n° 4.402, de 24 de
agosto de 2009, que “Institui o Prêmio Incentivo Estudantil no âmbito da rede pública de
ensino  do  Município  de  Itaúna”  se  há  parcerias  com  empresas,  colégios,  faculdades,
universidades e cursos livres;
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-  Pedido de Informações  do vereador Leonardo Alves, sobre a destinação dos recursos
oriundos da alienação de imóveis;

- Pedido de Informações do vereador Leonardo Alves, solicitando memorial descritivo do
bairro Vila Washington;

- Pedido de Informações do vereador Leonardo Alves, solicitando memorial descritivo da
praça girassóis, bairro Vila Washington;

-  Pedido de Informações do vereador Leonardo Alves, sobre a previsão para construção
das  sarjetas  nas  ruas  Mariza  Antunes,  Dona  Teteia  e  rua  Aurelio  Nazaré,  bairro  Três
Marias; 

-  Pedido de Informações  da vereadora Márcia Cristina sobre a obra na propriedade na
Rua Custódio Coelho de Andrade, lote 12, Quadra 01, Bairro Residencial Veredas;

- Pedido de Informações da vereadora Márcia Cristina o tratamento do Esgoto localizado
na ponte que liga a comunidade de Pedras ao Brejo Alegre;

-  Pedido  de  Informações  da  vereadora  Márcia  Cristina,  sobre  quais  empresas  foram
vistoriadas e notificadas no período de janeiro do ano de 2022 a dezembro do mesmo ano e
as cópias das notificações;

-  Pedido de Informações  da vereadora Márcia Cristina, solicitando cópias das filas de
espera das consultas especializadas da rede pública;

-  Pedido de Informações  da vereadora Márcia Cristina sobre a instalação de uma rede
pública coletora de esgotamento Sanitário na Comunidade Vale dos Pequis;

-  Pedido  de  Informações  da  vereadora  Márcia  Cristina  solicitando  a  listagem  dos
servidores que receberam férias prêmio em 2022, Prefeitura Municipal de Itaúna e SAAE. 

- Indicações do vereador Alexandre Campos, solicitando:

- Limpeza de um lote do município localizado na Rua Santa Rosa, ao lado do número 58, no
Bairro Parque Jardim;

- troca de lâmpadas na Rua 1 do Povoado de Cachoeirinha.

- Indicações da vereadora Ana Carolina Faria, solicitando:

- Operação tapa-buraco na Rua Crispim Rodrigues próximo ao número 378,Bairro Juscelino
Kubitschek;

- construção de um bueiro localizado na Rua Firmina Cândida de Morais, Bairro São Bento
II;

- intervenção em um buraco na Rua Raquel Rabelo e a recuperação do calçamento desta
via, Bairro Santa Edwiges;

- operação tapa-buraco na Rua Leão XVIII próximo ao número 117, Bairro Parque Jardim;
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- manutenção do calçamento por toda extensão na Rua Ricardina Maria Lopes, Bairro São
Bento;

- operação tapa-buraco na Rua Pedro de Queiroz próximo ao número 2502, Bairro Várzea da
Olaria;

- capina/limpeza na Rua Ricardina Maria lopes-Bairro São Bento;

-  operação  tapa-buraco  por  toda  extensão  na  Rua  Manoel  Ribeiro  da  Silva,  Bairro
Santanense;

-  capina e poda de árvores na praça localizada na Rua Acácio Vasconcelos,  Bairro Vila
Nazaré;

-  que  seja  realizada  uma  ação  de  capina/limpeza  na  Rua  Maurício  Gomes-Bairro  Vila
Nazaré;

-  que  seja  providenciada  a  limpeza  e  manutenção  do  campo  “LOBEIRÃO”  no  Bairro
Residencial Santanense;

-  que  seja  realizada uma ação de  capina/limpeza  na  Rua Aurélio  Campos  na  Altura  do
número 657 próximos ao Parque Sindimei-Bairro Piedade;

- poda de árvore na Rua João Herculano,1158,Bairro Centenário;

- poda de árvore na Rua Donana Lima,277,Bairro Cerqueira Lima;

- ação de capina/limpeza na Rua Geraldo Magela de Andrade -Bairro Piaguassu;

- operação tapa-buraco na Rua Tunico do Dama, 77, Bairro Três Marias;

- ação de capina/limpeza na Avenida São João, próximo ao portal do Engenho.

- Indicações do vereador Antônio de Faria solicitando:

- poda de árvores e melhoria na iluminação da praça situada entre as ruas Altair Gonçalves
Franco, Alexandrina Moreira e Venero Nogueira Pedrosa, Bairro Aeroporto;

-melhorias na captação Fluvial da Rua São Francisco no Bairro Nogueirinha;

- asfaltamento na Rua Zé do Gode, no Bairro Três Marias;

- Sinalização na Rua José Romão no Bairro de Lourdes;

- poda de árvores e melhoria na iluminação da Praça Levy Vargas, situada entr as ruas
Altair  Gonçalves  Frnaco,  Alexandrina  Moreira  e  Venero  Nogueira  Pedrosa,  Bairro
Aeroporto;

- poda de árvores e melhoria na iluminação da Praça Rufino dos Garcias, Bairro Cidade
Nova;

- capina/limpeza da Avenida Sanitária no Bairro Itaunenese;

- operação tapa buraco na Avenida Sanitária no Bairro Itaunenese;

- troca de lâmpadas queimadas na Avenida Sanitária no Bairro Itaunenese;
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- capina/limpeza na Rua José Moreira de Queiroz, Bairro Itaunenese;

- operação tapa buraco na Rua José Moreira de Queiroz, Bairro Itaunenese;

- troca de lâmpadas queimadas na Rua José Moreira de Queiroz, Bairro Itaunenese.

- Indicações do vereador Antônio de Miranda, solicitando:

- Que algumas das linhas que servem os Bairros Padre Eustáquio, Veredas, Irmãos Auler e
Leonane, passem pelos Bairros Jadir Marinho I e II em frente a Universidade de Itaúna;

- Colocação de uma lixeira na Avenida Castro Alves, esquina com Guimarães Rosa, no Bairro
Irmãos Auler;

- Asfaltamento da Rua Joaquim Soares nogueira No Bairro Itaunense;

- Colocação de uma lixeira na Rua José Corgosinho próximo ao número 08 na Várzea da
Olaria;

- captação pluvial e limpeza na Rua Vovô Arão de Morais, no bairro Vitória;

-  reparos  urgentes  na  passarela  que  passa  por  cima  da  linha  férrea  entre  os  bairros
Leonane e Irmãos Auler e, que seja colocado telas nas laterais e também por cima.

- Indicações do vereador Aristides, solicitando:

- instalação de um traffic calming na Rua João Herculano Pereira, próximo ao número 300,
no bairro Jadir Marinho;

- asfaltamento nas seguintes ruas do bairro Várzea da Olaria: José Higino de Camargos,
Mílton Bernardes, João Enoque, Boa Esperança e Avenida Castro Alves;

- limpeza e troca de uma tampa de bueiro na rua Belo Horizonte, enfrente ao nº727 no
bairro residencial Moro do Sol;

- asfalto na Avenida Lenhita no bairro Leonane;

- uma operação tapa buracos, melhorias no Asfalto (recapeamento) na Rua Manoel Ribeiro
da Silva no bairro Santanense;

- um redutor de velocidade enfrente a entrada do Recanto dos Peixotas;

- que seja trocado o bueiro que fica situado na Rua Araxá em frente ao número 389, no
bairro Morro Sol;

- Melhorias nas ruas do bairro centenário I e II, Rua Joaquim Rodrigues de Andrade e Rua
Adriano Nogueira Santos;

- uma operação tapa buracos na Rua Olímpio Nolasco, em frente ao número 15, no bairro
Eldorado/Universitário;
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- instalação de uma passarela no final da Av. Dr. Walter Mendes Nogueira, no bairro Várzea
da Olaria;

- instalação de uma tampa no bueiro que fica situado na Rua Santos Dumont, em frente ao
número 127, no bairro Vila Vilaça;

- asfalto no Beco Manoel Bernardes, no bairro Várzea da Olaria e também que seja feita a
capina;

- limpeza (capina, retirada do barro) na Av. Walter Mendes Nogueira, próximo a Inconfral,
no bairro Várzea da Olaria;

- que seja realizada a poda de todas as árvores da Avenida Dona Dorica, na Vila Vilaça;

- que seja arrumada/calçada a estrada principal do Retiro dos Farias;

- uma operação tapa buracos, sinalização e iluminação na praça do Recanto dos Peixotas;

- uma operação tapa buracos, melhorias e calçamentos em todas as ruas do bairro Vitória;

- uma operação tapa buracos, melhorias e calçamentos em todas as ruas do bairro João
Paulo II;

- uma operação tapa buracos na Rua Maria Lica, no bairro Santanense;

- poda das árvores da “Rua Nova”, atrás da Marvel, que passa embaixo da rodovia MG 431;

- limpeza/capina no bairro Centenário;

- uma operação tapa buracos na Rua Cândido Guimarães dos Santos, em frente ao número
62, no bairro Veredas;

- que seja feita uma “passagem elevada” de pedestres, na Rua Francisco Alberto, em frente
ao número 405, quase esquina com rua João Enoque, no bairro Várzea da Olaria;

-  a  uma  nova  linha  de  ônibus  que  atenda  os  moradores  dos  bairros  Jadir  Marinho  e
Centenário para deslocarem até o bairro Padre Eustáquio;

- instalação de lixeiras (lixo seco e molhado), na esquina das ruas Antônio Gonçalves Calado
e José Otoni, próxima a escola e ao PSF, no bairro Itaunense;

- limpeza/capina no bairro São Bento, principalmente na Rua Waldemar Camilo Rodrigues;

- que seja feita uma parceria da Prefeitura Municipal junto à Fundação Hemoninas;

- que seja colocado escórias para melhorias na estrada principal de Arrudas – Zona Rural;

- Indicações da vereadora Edênia Alcântara solicitando:

- Troca da lâmpada da Rua João Cruz, próximo ao número 357. Bairro: Piedade;

- Que o braço de luz do poste que ilumina a Rua Tupinambás esteja virado para a 

Rua João Cruz, Bairro: Piedade;

- Capina na Praça Padre João Ferreira no Bairro Cerqueira Lima;
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- Instalação de um PSF no bairro Várzea da Olaria;

- Instalação de uma creche no Bairro Várzea da Olaria;

- Manutenção e revitalização da Rua Antônio Carcereiro nas intermediações do Nº90 ao Nª
20;

- Recuperação das margens do Rio Anica na Várzea da Olaria;

- Construção da passarela, localizada na Rua Antônio Carcereiro com a Av Walter Mendes
na Várzea da Olaria;

- Limpeza/capina da Av. Walter Mendes na Várzea da Olaria;

- Limpeza das laterais das estradas do Retiro dos Farias;

- Limpeza e manutenção na Rua Maria Carolina Alves, bairro João Paulo e limpeza do lote
em frente ao número 307( Lote público);

- Revitalização com escória e escoamento da água da rua da Guarita comunidade Retiro dos
Farias;

- Revitalização da Rua Jairo Ferreira da Silva;

-  Troca  de  lâmpadas  na  Rua  Jairo  Ferreira  no  Bairro  Morada  Nova  (Atrás  do  Hospital
Dr.Ovídio);

- Limpeza de lote na Rua Cândido Bernardes 264 Bairro Residencial São Geraldo (atras do
condominio);

- Revitalização de asfalto e tapa buracos na Rua Ana de Faria Dornas no Santa Edwiges
número 101;

- Poda de árvores na Rua Ana de Faria Dornas no Santa Edwiges número 101;

- um braço de luz no poste que ilumina a Av São João para a Av Anita Lima , Centro, Itaúna –
MG;

- mutirão de vacinação volta às aulas;

- Revitalização da entrada da Cachoeira e dos Campos;

- Criação de “miniflorestas” em áreas urbanas;

- Limpeza do lote que segundo informações pertence ao município, na Rua Aprígio Diniz ao
lado da residência de nª76;

- Limpeza do campo do Novo Horizonte;

- Calçada entorno do campo do Bairro Novo Horizonte;

-  Revitalização da via Rua Dimas Gonçalves na proximidade da residência de Nª270 no
bairro Novo Horizonte;

- Plantio árvores na Praça do Bairro Novo Horizonte;

- Encaminhamento ao SAAE para avaliação na Rua 5 na Zona Rural do Sumidouro;
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- Atendimento médico ao menos 2 vezes ao mês no Retiro dos Farias;

- Iluminação nas principais estradas do Retiro dos Farias;

-  Encaminhamento  ao  SAAE solicitando plano de  estratégia  para  ligação  de  pontos  em
residências que não são contempladas, pois não há direcionamento até as moradias;

- Revitalização dos buracos na Rua Alfredo Gonçalves da Silva no Bairro João Paulo II ;

- Abertura de boca de lobo na Rua Alzira Gonçalves, 336 no Bairro Vila Nazaré;

- mudança no quadro de horários do transporte público, mais banheiros e barracas e que
tenham uma alimentação vegetariana e vegana;

- barracas para Feirart;

- colocação de cesta de basquete na quadra da Pista de Skate localizado na Praça Celi;

- limpeza/capina na quadra do Bairro Morada Nova;

- limpeza/capina na Escola Estadual São Geraldo;

- ligação de ponto de energia na Praça Celi;

- areia na área do parquinho que é utilizado pelas crianças na Praça Olímpio Moreira;

- planejamento de implantação de pista de breaking no Praça Celi.

- Indicações do vereador Ener Batista, solicitando:

- distribuiçao de rede eletrica para o loteamento de cima, no povoado da barraginha sentido
Brejo Alegre.

- Indicações do vereador Gleison Fernandes, solicitando:

- a não obstrução de vagas de estacionamento destinada as pessoas com deficiência e a
sinalização substituindo as vagas de estacionamento comum em epocas festivas na Praça
Dr. Augusto Gonçalves pelas destinadas as pessoas com deficiência;

-  Pavimentação  Poliédrica  (Calçamento)  na  estrada  em  sentido  ao  Sumidouro  na
Comunidade do Córrego do Soldado;

-Troca de lâmpada na rua Divinópolis, próximo ao número 185, no Bairro Morro do Sol;

- Troca de lâmpada na rua João Nogueira Penido, próximo ao nº353, Bairro Piedade;

-  contratação  de  profissional  para  trabalhar  nas  reuniões  plenárias  como interprete  de
línguas.
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- Indicações do vereador Giordane Alberto, solicitando:

- Inclusão de um novo ponto para carga e descarga de mercadorias à Rua Altair Gonçalves
Franco, nº 741, no bairro Garcias, e instalação das sinalizações verticais e horizontais);

- realização de obra para construção de passagem elevada de pedestres (traffic Calming) à
Rua Maria do Carmo Myrrha, bairro Aeroporto;

- realização de obra para construção de passagem elevada de pedestres (traffic Calming) à
Rua Zé Cavaquinho, bairro Aeroporto;

- oferta de cursos profissionalizantes no município e retorno do curso de Magistério nas
escolas municipais;

- troca de uma lâmpada queimada em poste de iluminação pública que se encontra à Rua
Maria Celeste Cândido, próximo ao nº 496, no Bairro Garcias;

- operação tapa buracos à rua Chico de Moraes, nas proximidades do nº 205 e em toda sua
extensão, bairro Garcias, sentido comunidade de Campos;

- que seja realizada obras de pavimentação asfáltica à Rua Geraldo Gonçalves de Souza, no
bairro Cidade Nova, em toda a sua extensão;

- que seja realizada obras de pavimentação asfáltica à Rua Helena de Carvalho Aguilar, no
bairro Cidade Nova, em toda a sua extensão;

-  que seja realizada obras de pavimentação asfáltica à Rua Francisca Campolina Sá, no
bairro Cidade Nova, em toda a sua extensão;

- que seja realizada obras de pavimentação asfáltica à Rua Angelina de Carvalho, no bairro
Cidade Nova, em toda a sua extensão;

- que seja realizada obras de pavimentação asfáltica à Rua Francisco Guimarães, no bairro
Cidade Nova, em toda a sua extensão;

-  que  solicito  seja  realizada  obras  de  pavimentação  asfáltica  à  Rua  Venero  Nogueira
Pedrosa, no bairro Aeroporto, em toda a sua extensão;

- instalação de um parquinho infantil, na esquina das ruas Maria do Carmo Myrra e José
Carlos Vieira, no bairro aeroporto.

- Indicações do vereador Leonardo Alves solicitando:

- Reparo no calçamento da Rua José Moreira Queiroz, Bairro Itaunense;

- Asfaltamento da Rua José Moreira Queiroz, Bairro Itaunense;

- Capina e limpeza da Rua José Moreira Queiroz, Bairro Itaunense;

- Implantação de bueiros na Rua José Moreira Queiroz, Bairro Itaunense;

- Reforma da rotatória na Rua José Moreira Queiroz, Bairro Itaunense;
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- Operação tapa buraco na Rua Antônio Medeiros, no Bairro Lourdes;

- Conclusão de asfaltamento da Avenida Central, Bairro Padre Eustáquio;

- Conclusão de asfaltamento da Rua Divino Alves Magalhães, Bairro Leonane;

- Capina e limpeza do lote vago localizado na Rua João Luiz de Assis, ao lado do nº 82, Santa
Edwiges;

- Capina e limpeza em todas as Ruas do Bairro Santa Edwiges;

- Reparo em buraco na Rua Ouro Preto, ao lado do nº824, Parque Jardim;

- Pintura e sinalização em rotatória do Bairro Recanto das Peixotas;

- Operação tapa buraco na Rua Manoel Ribeiro da Silva, próximo a empresa INTERCAST,
Bairro João Paulo II;

- Instalação de iluminação na rotatória do Bairro Recanto das Peixotas;

- Implantação de quebra mola, na Rua Chico Morais, próximo a rotatória do Recanto das
Peixotas;

- Recapeamento asfáltico da Avenida Dr. Virgilio Gonçalves, Bairro Recanto das Peixotas;

- Instalação e melhorias em toda a extensão da Rua Chico Morais;

- Pinturas de vaga de estacionamento na Rua Aurélio Campos, Bairro Piedade;

- Operação tapa buraco na Avenida Vicente Nogueira Penido, Bairro Cidade Nova;

- Capina e limpeza em todas as Ruas do Bairro Vitória;

- Capina e limpeza na Rua Jorvina Oliveira Nogueira, Bairro Vitória;

- Recomposição com escória nas estradas da Comunidade Calambau;

- Criação de novos horários de ônibus no período noturno, linha Leonane;

- Reparo no calçamento da Rua Dui, Bairro Vila Nazaré;

- Capina e limpeza na Rua Marcos Vasconcelos, Bairro Morro do Engenho;

- Capina e limpeza em todas as ruas do Bairro Morro do Engenho;

- Reparo no calçamento da Rua Marcos Vasconcelos, Bairro Morro do Engenho;

- Reparo no calçamento da Rua Manoel Moreira de Queiroz, Bairro Morro do Engenho;

- Asfaltamento na Rua Marcos Vasconcelos, Bairro Morro do Engenho;

-Asfaltamento na Rua Manoel Moreira de Queiroz, Bairro Morro do Engenho;

-  Criação de captação pluvial  na Rua Marcos Vasconcelos com Rua Manoel  Moreira de
Queiroz, Bairro Morro do Engenho;

- Construção de uma rotatória/canteiro, entre as ruas Ovidio Silva com São Francisco e Rua
Nonô Ventura, Bairro Nogueira Machado;
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- Criação de captação pluvial na Rua José Barão com Rua Antônio Pedro de Souza, Bairro
Santa Mônica;

- reconstrução do meio-fio na Rua José Barão com Rua Antônio Pedro de Souza em frente a
pracinha Geraldo Alves, Bairro Santa Mônica;

- capina e limpeza em todas as Ruas do Bairro Recanto das Peixotas;

- asfaltamento na Rua Dulcineia A. Oliveira, Bairro Recanto das Peixotas;

- capina e limpeza na Rua Santo Agostinho, Bairro Graças;

- capina e limpeza na Rua Walter Mendes Teco, Bairro Morro do Engenho;

- melhorias na iluminação da Praça Celi em frente ao nº220;

- patrolamento das estradas na Comunidade Cachoeirinha;

-  melhorias  na  pintura  e  sinalização  da  Rua  Cândido  Bernardes,  próximo  ao  posto  de
combustível, Bairro Morada Nova;

- implantação de redutor de velocidade em frente ao posto de combustível UAI, na Avenida
Manoel da Custódia, Bairro Morada Nova;

- poda entorno e dentro do campo – Estádio Alcides Pio, Bairro Leonane;

-  construção  de  passeio  em toda  extensão  da  Rua  Ana  de  Faria  Dornas,  Bairro  Santa
Edwiges;

- construção de faixa elevada na Rua João Herculano Pereira, Bairro Santa Mônica;

- capina e limpeza na Avenida Sanitária, Bairro Itaunense;

- reparo no calçamento da Avenida Sanitária, Bairro Itaunense

- capina e limpeza da Rua Pedro Ferreiro Vilaça, Bairro Veredas;

- asfaltamento da Rua Pedro Ferreira Vilaça, Bairro Veredas;

- reparo no calçamento da Rua José Pereira Maia, Bairro Morada Nova;

- asfaltamento da Rua José Pereira Maia, Bairro Morada Nova;

- criação de captação pluvial na Rua Amianto, próximo ao nº 763, Bairro Padre Eustáquio;

- proibição de estacionar próximo ao Drive-Thur na Avenida Jove Soares;

- operação tapa buraco na Rua Luiz Paulino Torres, Bairro Godofredo Gonçalves;

- operação tapa buraco na Rua João Morais de Souza, Bairro Godofredo Gonçalves;

- operação tapa buraco na Rua Aráras, Bairro Godofredo Gonçalves;

- capina e limpeza da Rua Presidente Antônio Carlos, Bairro Parque Jardim;

- asfaltamento da Rua Venero Nogueira Pedrosa, Bairro Aeroporto;

- contratatação de médico para cobrir férias dos médicos que atendem nos PSFs;
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- reforma no posto de saúde do Bairro Cidade Nova;

- capina e limpeza nas ruas e praças do Bairro Morada Nova;

- operação tapa buraco no Bairro Morada Nova;

- operação tapa buraco na rua da casa de show Arena, na via marginal MG 431;

- instalação de semáforo na Avenida Getúlio Vargas com Rua Antônio Corradi, Centro;

- operação tapa buraco na Rua Joaquim Alves de Assis, Bairro Garcia;

- capina e limpeza nas ruas e praças do Bairro Vila Washington;

- construção/revitalização da praça do Bairro Vila Washington;

- capina e limpeza na Rua Dona Teteia, Bairro Três Marias;

- capina e limpeza na Rua Mariza Antunes, Bairro Três Marias;

- construção de sarjetas nas Ruas Mariza Antunes, Dona Teteia e Aurélio Nazaré, Bairro
Três Marias;

- capina e limpeza na Avenida São João, na entrada do condomínio Portal do Engenho;

- capina e limpeza na Rua Aurélio Nazaré, Bairro Três Marias.

-  Indicações da vereadora Márcia Cristina solicitando:

-  Realização  de  limpeza,  revitalização  e  troca  do  alambrando  do  Campo  de  futebol  e
campinho na Comunidade do Brejo Alegre;

- poda das árvores e realização de limpeza e revitalização do Campo de futebol do Lobeirão,
localizado no bairro Residencial Santanense;

-  obra de asfaltamento no trecho em frente  a  Igreja  Santa Rita  na Avenida Dr.  Miguel
Augusto Gonçalves, bairro Santanense;

- retorno da linha de ônibus que atendia a comunidade Rural da Fazendinha no Horário das
10h;

- poda de árvore na Rua Ana de Faria Dornas- bairro Santa Edvirgens;

- troca de lâmpadas nas ruas: Joaquim Soares Nogueira nº360, Bairro Parque Jardim, Rua
Rouxinol  nº176,  Bairro  Godofredo  Gonçalves,  Rua  Inhá  Xica  próximo  ao  nº247,  Bairro
Morada Nova;

- troca de lâmpadas na Rua Manacá, próximo ao número 50 Bairro São Geraldo.
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Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - PLC Projeto de Lei Complementar
1/2023
Turno:
Autor: Cidadão

Altera  dispositivo  da  Lei
Complementar  nº  85  de  22  de
agosto  de  2013  que  disciplina  a
realização de feiras, exposições e
eventos no Município de Itaúna e
dá outras providências 

Matéria não lida

2  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
3/2023
Turno:
Autor: Lacimar Cezário

INSTITUI  O  SELO  "PET
AMIGÁVEL" NA CIDADE ITAÚNA,
COMO  FORMA  DE
CERTIFICAÇÃO  OFICIAL  AOS
ESTABELECIMENTOS  PÚBLICOS
OU PRIVADOS QUE PROMOVAM
O BEM ESTAR ANIMAL 

Matéria não lida

3  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
5/2023
Turno: Único
Autores: Gustavo Barbosa, Kaio
Guimarães, Antônio de Miranda,
Antônio J. Faria Jr., Aristides R. C.
Filho, Ener Batista, Joselito Gonçalves

Altera  a  Lei  Municipal  Nº
1.143/1974,  que  Dispõe  sobre  o
serviço funerário em Itaúna 

Matéria não lida

4  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
6/2023
Turno:
Autor: Edênia R. Alcântara

Dispõe  sobre  o  dever  de  bares,
restaurantes  e  casas  noturnas
situados  no  município  de  Itaúna
adotarem  medidas  de  auxílio  à
mulheres  vítimas  que  se
encontram  em  situação  de  risco
em suas dependências 

Matéria não lida

5  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
7/2023
Turno:
Autor: Edênia R. Alcântara

Proíbe o manuseio, a utilização, a
queima  e  a  soltura  de  fogos  de
artifícios,  assim  como  de
quaisquer  artefatos  pirotécnicos,
rojões  e  explosivos  com
estampidos  de  efeito  sonoro
estrondoso  no  Município  de
Itaúna/Mg  e  dá  outras
Providências 

Matéria não lida

6  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
8/2023
Turno:
Autor: Prefeito

Altera a Lei Municipal nº 3.307 de
14 de novembro de 1997 que trata
da  concessão  de  uso  de  imóvel
público  à  empresa  Tríade
Cerâmica Ltda. para os fins e nas
condições  que  menciona  e  dá
outras providências. 

Matéria não lida

7  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
9/2023
Turno:
Autor: Prefeito

Autoriza o Executivo a alienar os
bens imóveis  que especifica e dá
outras providências. 

Matéria não lida
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Matéria Ementa Resultado da Votação

8  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
10/2023
Turno: Único
Autor: Prefeito

Abre crédito especial para os fins
que  menciona  e  dá  outras
providências. 

Matéria não lida

9  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
11/2023
Turno: Único
Autor: Prefeito

Autoriza o “Programa de Redução
de Juros e Multas incidentes sobre
os tributos, não tributos e tarifas
Municipais”,  e  dá  outras
providências. 

Matéria não lida

10  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
12/2023
Turno:
Autor: Prefeito

Altera a redação do artigo 1º, da
Lei Municipal no 4.894, de 19 de
novembro de 2014, que “Autoriza
repasse  de  recursos  financeiros
que  menciona  e  dá  outras
providências”. 

Matéria não lida

11  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
13/2023
Turno:
Autor: Giordane Alberto

Dispõe  sobre  a  instalação  de
detectores  de  metais  em
estabelecimentos  de  ensino  no
município  de  Itaúna  e  dá  outras
providências 

Matéria não lida

12 - MOC Moção 1/2023
Turno: Único
Autor: Edênia R. Alcântara

Moção  de  Aplausos  ao  Povo
Brasileiro em agradecimento pelos
seus  atos  em  defesa  da
democracia no Brasil 

Matéria não lida

Oradores do Expediente
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Oradores das Explicações Pessoais
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